BoeinyckHasi kBajimpuKauuoHHas padora no HanpasJjenur 27.03.04
«YnpaBjieHHe B TEXHUYECKHUX CHCTEMAX»

CHHTe3 M aHAJIM3 HEYEeTKHUX PeryjasiTopoB
CyreHo nepBoro nopsiika npu M3MeHeHUun
[apaMeTpoB 00beKTA YIIPABJICHUS

Crynent rpynnsi 4AY0-1: Illlesuenko M.B.

Pykosoaurens BKP: nouenr, k.17.H. Yépuniii C.1I1.
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Pucynok 1.1 — [lepexonnas QpyHKIMs KIaCCHUYECKONW CUCTEMBI YIIPaBICHUS
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Pucynok 2 — CtpykTypHasi cxemMa UHTEJUIEKTYalIbHOM CUCTEMBI YIIPABIICHUS
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Pucynok 2.1 — CrpykrypHas cxema 6mnoka Fuzzy PID
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nput variable 7"
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nput varable "

1. Ecmu «P» ects BN H «I» ecth BN H «D» ects BN Torga «Z» ecte BN
2. Ecma «P» ectb SN H «I» ecth SN H «D» ectb SN Toraa «Z» ectb SN
3. Ecm «Py» ectb Z u «I» ecTb Z B «D» ecTb Z TOrAa «Z» ectb Z

4. Ecma «D» ecTb Z Toraa «Z» ecTb Z

5. Ecmu «I» ecth SP Toraa «Z» ectb SP

BP= [0 1700 0.09 8.8]
SP= [0889 0.045 4.4]
Z=[0000]
SN= [0-889 -0.045 4.4]
BN=[0-1700-0.09 -8.8]

PucyHok 3 — @yHKIIMOHANIbHAS CXeMa HEUETKOIO peryisaTopa ¢ BbiBogoM CyreHo
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Pucynok 4 — I[lepexogHasi xapakTepuCTUKa MO MojoxkeHuIo (1 — cuctema ¢ HeYeTKUM
PEryisITopoM, 2 — CUCTEMA C KITACCHUYECKUM PETYIISITOPOM)
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Pucynok 5— I[lepexonnast GyHKIIUS KJIIACCUYECKON CUCTEMBI
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Pucynok 5.1— IlepexonHast pyHKIMS MHTEJIEKTYaIbHOM
CUCTEMBI yIpaBieHus npu ymensuienue Kp na 70%



Tatmema 1 - HsvmeHeHRe BEEIXOJHOH THATBHCTHYECKOH MepeNMeHHOH

HommaaTeHEE
BN SN Zz SP BP
SHAaYeHHA
Kp=275 [0 [0 o [0 |
100% -1700 -8514 8514 1700
-0.09 -0.045 0.045 0.09
-8.8] -4.4] 0] 4.4] 8.9]
Kp=31.62 [0 [0 | [0 |
115% -1710 -852 0 852 1700
-0.09 -0.0419 0 0.0419 0.09
-8.8] -4.4] 0] 4.4] 8.8]
Kp=35.75 [0 [0 o [0 |
130% -1710 -803.3 8053 1710
-0.09 -0.039 0.039 0.09
-8.8] -4.4] 0] 4.4] 8.8]

Tatmema 1.1 — FsmeHeERe EEIXOQHOH ITHHTEHCTHIECKOH NepeMeHHOH

HoymaaneHEIe
BN SN Zz SP BP
SHaYeHHA
Kp=275 [0 [0 o o [0
100% -1700 -8514 851.4 1700
-0.09 -0.043 0.045 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Kp=20.62 [0 [0 () | [0
75% -1310 -663.3 0 663.5 1310
-0.09 -0.045 0 0.045 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Kp=16.5 [0 [0 o o [0
60% -1210 -608.1 608.1 1210
-0.09 -0.043 0.045 0.09
-8.8] -4.415] 0] 4.415] 8.8]
Kp=12.37 [0 [0 () o [0
45% -1110 -305.9 0 395.9 1110
-0.09 -0.045 0 0.045 0.09
-8.8] -4.415] 0] 4.415] 8.8]




Tatmrma 2 — HsymeHeEHe BRIXOQHOH THHTEHCTHYECKOH NMepeMeHHOH

Hoymmansaee
BN SN z SP BP
SHaueHHA
Tp=0.00125 [0 [0 o o [0
125% -1710 -663.8 0 663.8 1710
-0.09 -0.0455 0 0.0455 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Tp=0.00140 [0 [0 o v [0
140% -1710 -660.1 0 660.1 1710
-0.09 -0.0453 0 0.0453 0.09
-8.8] -4.415] 0] 4.415] 8.8]
Tp=0.001 [0 [0 10 | [0
100% -1700 -8514 0 8514 1700
-0.09 -0.0435 0 0.045 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Tp=0.00075 [0 [0 o v [0
75% -1690 -860 0 860 1690
-0.09 -0.04429 0 0.04429 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Tp=0.00060 [0 [0 10 | [0
60% -1624 -815 0 815 1624
-0.09 -0.04429 0 0.04429 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]
Tp=0.00045 [0 [0 o v [0
45% -1620 -812 0 812 1620
-0.09 -0.04428 0 0.04428 0.09
-8.8] -4.4] 0] 44] 8.8]




